MepinTwon I

Kpioigo BdBoc eviaio (31) (OpBoywvikn diatopun): (13) = y«= 0,55 m

Ouolopoppa Babn (35)

AB kai FA (OpBoywvikn d1aToun): Yo= 1,29 > y,= 0,55 — por) unokpioiun
BI (OpBoywvikn diaTopn): Yo= 0,70 > y,= 0,55 — por| unokpioiun

Eniokonnon Twv TUNUATwV ava {evyn Kai XapakTNPIoHOG TWV KATATOPWY

AB / Bl = unokpioiyn / unokpioiyn: M2 = TuRpa M2
Bl / avavtn ' = unokpioiyn / unokpigiun: A5 = M1
Katavtn I / TA = unepkpioiyn / unokpioiyn: M5 = ¥ udpauAiko aApa

NepinTtwon II - AavOaopéVeEG UNOBECEIG

YroAoyiopoc TNG veéac napoxnc Q*

e YNOOBETOUME OTI N NEPINTWON 0TO onueio B peTaBaiAeTal:
o AB/ BI' = unokpioiyn / unepkpioiyn: M4 — TuApa M2/ S2
o AB/ BI' = unokpioiyn / kpigiyn: N3 — TUAPA M2/ Yeer = Y«

Kai oTig 0U0 NEPINTWOEIC UNOBETIKWG €ival: Ye = Ykas = Yxer= 0,80 m

Napoxn (36) - BI (OpBoywvikn diaTtoun)
MpopAnua 31 (13) » Q= 6,723428 m’/s
BI (OpBoywvikn diaToun)

Q [m*s]|b[m] n J Co (O

6,723 3,00 | 0,020 | 0,00365 | 2,225739 | 0,118892

Yo1 /b | Yoi1[m] | Eoi [m?] | Moi [mM] Roi Co1 0C [%]. | Yo [m]

0,340 | 1,02000 | 3,06000 | 5,04000 | 0,607143 | 2,194061 | -1,42v | 1,02

'EAeyX0G: Y= 0,80 m < yopr= 1,02 - AavOaopévn unobeon é

e YNoOEToupe OTI N NEPINTWON OTO oNUeio B napapével napoyoia:
AB / Bl = unokpioiun / unokpioign aAAd yg = Yoas= 0,80 m

H unéBeon auTn €ival aronn €§’ apxng %
MNa o1adANoTe napoxn 6a NPOKUWEI Yoas > Yopr, ENEION Jap < Jpr

Apa npé&nel va oxnuaTiodei THAHa M2, dnAadn anokAE&ieTal va €ival yg = Yoas!




